
 

                                                                 
Ata de Nº10 da Sessão Ordinária do dia 15 de maio de dois mil e vinte e 

cinco. 
 
Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, as nove horas 
realizou-se a Sessão Ordinária Nº10 da atual Legislatura da Câmara 
Municipal de São Benedito Ceará, sob a presidência do vereador Agnes 
Gonçalves de Aguiar Paula, que após a chamada nominal dos vereadores 
e tendo número regimental declarou aberta a presente Sessão Ordinária. 
Em seguida autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma 
eletrônica, com supervisão da secretária da Casa vereadora Juciane 
Jorge, que após lida foi colocada a discussão e votação, sendo aprovada 
por unanimidade. Em seguida a secretária da Casa realizou a leitura das 
matérias que deram entrada na sessão. Pelo presidente da Casa 
vereador Agnes Gonçalves foi apresentado requerimento Nº 08/2025 
solicitando que seja realizada uma reforma no Galpão dos Feirantes no 
Centro da cidade. Pela vereadora Andrea Kariri foram apresentados 
requerimentos Nº15/2025 solicitando a troca das luminárias públicas da 
Aldeia Carnaúba 1 e Chapada 1,2 e 3, por lâmpadas de led; e Nº 16/2025 
solicitando a instalação das placas de sinalização e comunicação em 
órgãos públicos do município de acordo com a Lei Estadual Nº 17.480 de 
17 de maio de 2021, que assegura a comunicação clara e eficiente contra 
a discriminação por orientação sexual ou identidade de gênero. Pela 
vereadora Andreia Melo foram apresentados requerimentos Nº20/2025 
solicitando que seja providenciada a instalação de uma faixa elevada em 
frente à Escola Bourdalone Zanstre Brandão na Rua Francisco Sabino da 
Costa, localizada no Bairro Cidade Nova neste município; e Nº 21/2025 
solicitando que seja realizada a devida sinalização viária na rua Francisco 

Cândido Fonseca, em frente à Padaria Princesa e à lanchonete Esquina 
do Lanche. Pelo vereador Franci Paulo foram apresentados 
requerimentos Nº 19/2025 solicitando a roçagem da estrada da Santa 
Rosa; e Nº 20/2025 solicitando a manutenção nas quadras da praça 
Serraville e a disponibilização de um Guarda Patrimonial para a referida 
praça. Pelo vereador Haroldo Vieira foi apresentado requerimento Nº 
12/2025 solicitando a construção de uma Areninha na localidade de 
Cocalzinho. Pela vereadora Tarciana Almeida foi apresentado 
requerimento Nº 09/2025 solicitando que seja realizada a limpeza, a poda 
das árvores e a capina da Praça em homenagem ao padroeiro de nossa 
cidade, São Benedito, localizada no Bairro Cruzeiro. Em seguida  o 
senhor Presidente realizou a votação das matérias da ordem do dia, que 
após lidas foram colocadas a discussão e votação; requerimentos  
Nº05,06 e 07/2025 de autoria do vereador Júnior Carneiro; requerimentos 
Nº06 e 07/2025 de autoria do vereador Agnes Gonçalves; requerimentos 



 

Nº07 e 08/2025 de autoria da vereadora Tarciana Almeida; requerimentos 
Nº08,09 e 10/2025 de autoria do vereador Marculino Franco; 

requerimentos 09,10 e 11/2025 de autoria do vereador Francisco  das 
Chagas; requerimento Nº10/2025 de autoria do vereador Haroldo Viera; 
requerimentos Nº 11, 12 e 13/2025 de autoria do vereador Alex Martins; 
requerimentos Nº 16,17 e 18/2025 de autoria do vereador Franci Paulo e 
requerimentos Nº 18 e 19/2025 de autoria da vereadora Andreia Melo. 
Projetos de Lei Nº 16,17,18 e 19/2025 de autoria do Poder Executivo; 
sendo aprovados todos por unanimidade pela Casa, exceto o Projeto de 
Lei do Executivo Nº 18/2025, o qual o vereador Franci Paulo requisita visto 
ao presidente, com visto concedido a Casa fará a apreciação do Projeto 
de Lei e o colocará em votação na próxima sessão. Por seguinte com a 
palavra, o presidente da Casa, vereador Agnes Gonçalves, homenageou 
aos contabilistas do município, pelo Dia do Contabilista. Por seguinte o 
presidente abriu a tribuna livre, nos termos do Regimento Interno desta 
Casa, e concedeu a palavra ao Conselho Regional de Contabilidade do 
Ceará, com a palavra a Delegada Regional da Ibiapaba Ana Maria 
Marques. Logo após o presidente abriu a tribuna para os vereadores e 
vereadoras seguindo a ordem de inscrição, com a palavra vereador Franci 
Paulo, cumprimentou a todos, fez menção aos contabilistas presentes e 
parabenizou-os pelo Dias do Contabilista, ratificou seus requerimentos 
apresentados na sessão e enfatizou a necessidade e importância dos 
mesmos para toda comunidade; reiterou seus pedidos de conserto das 
estadas vicinais da zona rural do município, reafirmado a necessidade 
que a população tem em trafegar pelas mesmas com segurança. 
Agradeceu a gestão municipal nas pessoas do Mazola e do Paulo 
Mombaça, pela solicitude dos mesmos com os vereadores. Por fim 
agradeceu as parcerias com os colegas vereadores pela aprovação de 

seus requerimentos e agradeceu ao presidente da Casa pela condução 
dos trabalhos do legislativo; enfatizou a busca do melhor para a cidade e 
o povo de São Benedito. Próxima a fazer uso da palavra vereadora 
Andrea Kariri, cumprimentou a todos, parabenizou a todos os contabilistas 
do município em nome da senhora Mariita Brito; agradeceu ao gestor 
municipal, Saul Maciel, pelo atendimento de suas solicitações; ratificou 
requerimento Nº 11/2025 apresentado e aprovado na Casa, pela 
recuperação do calçamento do alto do Sr. Cassiano, que se encontra 
muito danificado. Falou sobre seus requerimentos apresentados e a 
importância dos mesmos para a comunidade; por fim comentou sobre a 
realização no município do II Fórum LGBTQIAPN+, reafirmando o 
compromisso com a luta por respeito, dignidade e igualdade. Próximo 
vereador com a palavra Haroldo do Cocalzinho, cumprimentou a todos, 
falou sobre seus requerimentos apresentados na Casa, a importância dos 
mesmos para suprir as necessidades da comunidade. Ressaltou um olhar 



 

direcionado de todos para a juventude, solicitou a gestão municipal a 
roçagem da estrada vicinal que liga a comunidade dos Santos Reis ao 

Distrito do Barreiro; solicitou ao responsável pela construção da praça do 
Cocalzinho 1, que seja realizada a adequação da mesma nas normas 
solicitadas; por fim pediu a recuperação da estrada do Cocalzinho. 
Próxima a fazer o uso da tribuna a vice-presidente Tarciana Almeida, 
cumprimentou a todos, saudou a todos contadores presentes em nome 
de sua comadre Mariita Brito; ratificou junto a gestão municipal a 
importância e urgência do requerimento Nº 08/2025 apresentado e 
aprovado na Casa; agradeceu ao responsável pela limpeza pública o 
senhor Gean Carvalho, pelo pronto atendimento nas solicitações 
realizadas pela mesma. Ressaltou e enalteceu o encerramento dos 
Festejos de Nossa Senhora de Fátima, como sinônimo de Fé do povo 
sambeneditense. Parabenizou a gestão do Santuário na pessoa do reitor 
Padre Anchieta e demais envolvidos pela organização; por fim, para o 
legislativo pediu a Nossa Senhora sabedoria e força, para da melhor 
forma conduzir os trabalhos e o povo de São Benedito. Com a palavra o 
líder do governo vereador Régis Brito, parabenizou a presidência da Casa 
pela iniciativa em homenagear os contabilistas e parabenizou todos os 
contadores do município em nome da senhora Ana Maria Marques, 
senhor Júlio César e  senhor Antônio Leonardo Rodrigues de Olinda, 
pelos serviços de excelência prestados pelos mesmos as empresas 
sambeneditense. Ressaltou que a Casa Legislativa estará sempre de 
portas abertas aos mesmos. Logo após o presidente Agnes Gonçalves 
convocou todos os Edis para a próxima sessão, que será realizada no dia 
vinte e dois de maio de dois mil e vinte e cinco e invocando a proteção de 
Deus e da Pátria, Declarou encerrada a presente sessão. 
 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 15 de maio de 2025. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


